



●全市医保定点医院 ●全市新农合定点医院  
**看男科·到谱爱**  
前列腺炎 阳痿早泄 包皮包茎 生殖感染



2014年11月3日 星期一 电话:8210000

责编:戴轶民 美编:戴轶民

15 香城都市报  
E-mail: newb2003@163.com

中超昨日收官

# 恒大建四冠王朝 里皮要功成身退



史无前例四连冠

在中超的历史上,没有任何一支球队可以和如今的恒大相提并论。恒大出现前,中超球队是执政党和在野党轮流坐庄,即便是强大的鲁能曾3次拿到中超冠军,但也从未实现过卫冕,分别被亚泰和国安“篡位”。众所周知,在竞技体育中,拿到三连冠就代表一个王朝的产生,如今恒大却实现了四连冠,只能说明这支中国足坛的伟大王朝队伍还在继续提升着自己。

恒大2011年的中超首赛季即以68分的积分,提前4轮在中超抡元,创造中国足坛的凯泽斯劳滕神话。2012赛季,恒大虽然全年输掉6场比赛,但依旧以4分的优势夺冠。2013赛季,恒大早早提前夺冠,而且还创造了顶级联赛的积分、进球、净胜球、输球场次、赢球场次、以及最大夺冠分差纪录。

恒大显然是中超史上的第一豪华之师,但实际上,即便将范围扩大到中国足球职业联赛,能够跟恒大媲美的也只有甲A时期的大连万达(包括后期的实德)。

10年甲A,大连7次登顶,其中两次完成3连冠,在国内赛场的优势的确无人能够撼动。但现在的恒大整体战斗力显然不弱于万达王朝,更重要的是,除了联赛四连冠外,他们还曾拿到亚冠冠军。

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩3D第14299期专家推荐:

胆码:4.8.9  
三区通杀:0  
合尾:7.5.9.2.4  
跨度:5.6.7.4.8  
和值:12.14.17.19.20  
定位绝杀:  
百杀1/十杀6/个杀5  
精准分解:4892//371650  
定位胆码:48/92/71  
直组号码 24注:  
228 248 348 158 258 458  
168 368 278 478 388 249  
449 359 269 469 379 479  
499 147  
(以上推荐,仅供参考)

里皮宣布明年“归隐”

赛后发布会上里皮首先为夺冠总结,随后他直接宣布与鲁能的比赛是自己担任恒大主帅的最后一场比赛,明年自己将会改任类似技术总监的角色。同时里皮也透露恒大将会在下周宣布新任主帅。

里皮赛后发布会上表示今年联赛是非常艰难的一年,但最终夺得冠军是他最大的安慰。“今年非常不容易,球队出现很多的伤病,不少球员错过了重要的比赛,特别是经历去年的辉煌之后,今年要取得好成绩非常困难。”

卡纳瓦罗或将“出山”接任

据悉,里皮的接班人正是带领意大利队夺得2006年世界杯冠军的队长卡纳瓦罗。恒大内部也证实,按照计划卡纳瓦罗将于下周抵达广州。

里皮与恒大当初签订的工作合同到今年年底到期,不过在今年年初恒大俱乐部与里皮教练团队商谈续约问题时,里皮的续约职务实际就已经变成了类似技术总监的总教练。

据了解,在恒大与里皮商谈续约时,里皮就主动提出,出于自己身体原因及球队未来持续发展的考虑,明年开始他将侧重于技术总监工作,并推荐卡纳瓦罗担任球队执行主教练。

本报综合消息 昨日,2014中超最后一轮比赛全面打响,山东鲁能坐镇主场迎战只需1分即可确保夺冠的广州恒大。第12分钟,鲁能后场断球后送出直塞,刘彬彬中圈附近领球后衔枚疾走,在冯潇霆的追赶上带球扑入禁区面对曾诚左脚打远角命中,鲁能1-0领先。第43分钟,郑智前场直塞,埃尔克森面对张弛的防守转身横拉后右脚打出弧线球,皮球弹地后进入右侧死角,恒大1-1扳平比分,这是埃神本赛季第28球,继续刷新自己保持的单赛季进球纪录。

最终恒大1-1战平鲁能,以3分优势力压国安夺冠,就此成为中国足球职业联赛史上首支实现四连冠的球队,也是中超史上夺冠次数最多的球队。

CBA 首轮四川不敌新疆  
“熊猫之友”尽力了



慈世平穿在比赛中穿“熊猫鞋”

本报综合消息 撞断过迈克尔·乔丹的肋骨,引发过奥本山宫殿拳击球迷事件,入选过NBA全明星,荣膺过NBA年度最佳防守球员,与姚明当过队友,与科比携手拿过NBA总冠军……他,曾经叫阿泰斯特,现在叫慈世平,如今还有一个新名字叫熊猫之友。2014年11月2日这一天,他的篮球生涯又开启了新篇章,在中国的CBA联赛完成首秀!

昨日2014-15赛季CBA常规赛首轮比赛,四川主场101-109不敌新疆,四川队外援慈世平完成加盟CBA后的首场比赛。比赛之前的热身训练,慈世平白色运动鞋上的熊猫配饰赚足了眼球,这样的装扮恰好符合他加盟四川之后为自己起的新名字——熊猫之友,而通过英文“The Panda Friend”谐音得来的“潘大福”的名字显然更接地气,与他如今的憨态可掬的形象更加吻合。

慈世平全场出战33分11秒,2分球14中5,3分球11中3,罚球9中4,贡献23分7篮板4抢断1助攻。尽管慈世平末节9分的表现已经足够出色,但最终还是与胜利失之交臂。

NBA 湖人四连败  
“熊猫之友”助威科比

本报综合消息 尽管慈世平远在四川,不过他对于老东家湖人依旧十分关心。事实上赛季揭幕战,在科比被霍华德肘击后,慈世平便表示“湖人需要我”,而昨日一战在目睹科比第三节狂砍19分后,慈世平更是表示“所有人都应该膜拜科比”,只可惜,飞侠如此神勇,湖人继续败北。

湖人客场挑战勇士,结果以104-127再度败北,新赛季吃到四连败。汤普森与库里合力砍下72分,表现惊人。其中汤普森砍下生涯最高的41分,18投14中。库里则19投10中,拿到31分5篮板10助攻。

尽管5天4战相当疲惫,但科比半场行将结束前完成超高难度的拉杆后,似乎完全找到了状态。第三节飞侠不断出手,不断投中,手感火爆到令人膛目结舌。然而即便科比如此神勇,湖人的防守却如同纸糊一般,最终主队兵不血刃,轻松赢下比赛。

## 巧用距值预测法

码距值是分位选号法的重要追踪参数之一,码距值的研究对象是,排位在前奖号跟排位在后奖号之间的所有跨度。就拿第05062期开奖号码02、07、11、12、20、23来说,本期一号位奖码02跟二号位奖码07的码距值为5,一号位奖码02跟三号位奖码11的码距值为9,一号位奖码02跟四号位奖码12的码距值为10,一号位奖码02跟五号位奖码20的码距值为18,一号位奖码02跟六号位奖码23的码距值为21。

同理可知,本期二号位奖码07跟三号位奖码11的码距值为4,二号位奖码07跟四号位奖码12的码距值为5,二号位奖码07跟五号位奖码20的码距值为13,二号位奖码07跟六号位奖码23的码距值为16,而三号位奖码11

12,还有02与11、11与20。

研究发现,开奖当期不重叠码距值的合计数量跟该期的选号难度成正比,33选6型彩票码距值的理论不重叠合计数量应在5至15范围内,不重叠码距值越高,其分摊投注总量的份额越多;不重叠码距值越低,其分摊投注总量的份额越少。比如说,某期七连号中奖数字的不重叠码距值肯定为5,其

分摊投注总量的份额才为01、02、03、04、05、06等28注单式彩票。

红球码距值预测法的基本思路是:1、逐期统计追踪各开奖期数码距值5至15的波段走势,

2、根据码距值的强弱表现预测下一期的码距值,

3、根据码距值重叠数字的强弱表现狙击下一期的重距号。

福彩“双色球”第127期

02 10 12 21 23 27 12

湖北一等奖1注,5666666元/注

福彩“22选5”第298期

01 02 15 17 21

湖北一等奖1注,37688元/注

福彩“3D”第298期

0 1 1

湖北中奖 533注

双色球5亿元大派奖,一等奖连续派奖40期,每期派奖1000万。二等奖连续派奖20期,每期派奖500万。